
 
 

                                                                       
 

PROCES VERBAL DU COMITÉ DE DIRECTION 
Réunion du vendredi 21 novembre 2025 

 
Présentielle  

 
 
Présents : 

Marc Touchet (Indre) Président 
 
Secteur 1       Secteur 2 
Bertrand VOISIN (Calvados)     Philippe SURMON (Paris) 
Maxime LE BIHAN (Côtes-d’Armor)    Pascal POIDEVIN (Aisne)  
    
Secteur 3       Secteur 4 
Daniel ROLET (Doubs – Terr. BELFORT   Didier ANSELME (Savoie) 
PATRICK LEIRITZ (Haute-Marne)     André VITIELLO (Var) 
 
Secteur 5        
Alexandre GOUGNARD (Gironde) excusé         
Claude REQUEMA (Gers)                  
 
Brendan Barrau : excusé                                    
     

Début : 14h00 
 
 

1.  Communications du Président Marc Touchet 
 

Marc Touchet débute ce Comité en remerciant tous les participants présents. 
 
Un petit retour sur le congrès 2025 de la COTE D’AZUR qui s’est passé dans de bonnes conditions 
avec des ateliers de qualité. Il remercie à nouveau toutes les équipes du président Alain Broche 
 
Marc TOUCHET fait un point sur les partenariats actuels  
 

- Parcs et JARDINS 
- France BARNUM 
- Move SEE 
- CMC sous forme de pourcentage sur achats 
 

 
- AE2F participation sur les intervenants du congrès, il remercie à nouveau Didier Anselme, 

président de l’AE2F pour les bonnes relations. 
 
 
Le District des COTES d’ARMOR fête ses 80 ans : jeudi 27 novembre ; l’ANPDF sera représentée par 
Bertrand VOISIN ; Marc Touchet est excusé 
 
Pour la réunion du jeudi 5 février nous accueillerons Anthony Gautier direction de l’arbitrage 
(orientations) et Thomas Cayol directeur des affaires juridiques (sujet important concernant la mise en 
cause des districts dans les organisations de matchs à la suite de blessures de joueurs). 
 



 
 

 
Marc Touchet rappelle la nécessité pour les prochaines réunions de secteurs (1 et 3) de bien travailler 
le document élaborer avec Me Florent Dousset sur les manifestations sportives organisées par le district 
en fin de saison. 
 
 

2. Point Financier et Adhésions  
 

Le Trésorier Général Pascal POIDEVIN transmet les informations sur les adhésions. 
 
86 actifs et 23 honoraires à ce jour 
Secteur 1 
 13 sur 14  
Secteur 2 
21 sur 21 
Secteur 3 
14 sur 16 
Secteur 4 
 18 sur 18 
Secteur 5  
20 sur 22 
 
Un rappel du prix de la cotisation : 
-membre actif : 190 €  
-membre honoraire : 40 €  
 
Pascal POIDEVIN fait un point sur les finances qui permettent un fonctionnement de l’ANPDF normal 
pour cette saison ; en fonction de la date retenue de la journée nationale des bénévoles il faudra étudier 
la possibilité de proposer ou non une manifestation. 
 
 

3.  Congrès à Pau les 11/12/13 septembre 2026  
 
Michel LACOUE NEGRE président du district des PYRENEES- ATLANTIQUES est invité à la réunion 
et nous projette une première présentation de l’accueil et de la préparation du congrès. 
Des discussions et échanges ont lieu 
Il s’engage à remettre pour le mois de janvier un petit film qui sera envoyé à tous les adhérents sur le 
congrès. 
Il est rappelé de bien bloquer les dates du 2ème week end à tous les adhérents. 
 
 
 

4. Préparation réunion de coordination Collège des présidents de district et l’ANPDF 
 
Le président rappelle que cette rencontre aura lieu à 17h entre les deux identités certes différentes car 
le collège des présidents de districts est statutaire et l’ANPDF est un lieu d’échanges qui ensuite peut 
saisir le collège pour faire remonter des propositions vers le BELFA. 
 
Néanmoins il rappelle la grande complémentarité des deux structures car ce sont des présidents de 
districts qui les composent avec le même objectif du développement du foot amateur au service des 
clubs 
Le souhait de l’ANPDF est que nos deux identités travaillent encore plus en commun et dans cet objectif 
le président propose : 
 
 - d’organiser deux ou trois réunions d’échanges par saison et au minima une réunion à chaque veille 
de collèges (pour étudier ensemble les textes) 
-de prévoir des prises de paroles systématiques lors des réunions des 5 secteurs des membres du 
collège pour faire un point d’actualité par exemple ou sur les groupes de travail. 
- d’associer le collège au choix des ateliers lors du congrès annuel  
- de fixer des rencontres informelles entre les deux présidents au besoin de l’actualité  



 
 

- de diffuser des PV des réunions de collège  
 
Les membres valident ces propositions qui seront exposées tout à l’heure aux collègues du collège et 
qui vont dans le sens d’un travail commun entre les deux structures. 
 
Prochaine réunion ANPDF en présentiel à la Fédération : 
 
-jeudi 5 février 2026 
-jeudi 26 mars 2026 
 

Fin de réunion 17 h  
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


